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FAQ – CHIARIMENTI

AVVISO PUBBLICO
PER LA SELEZIONE DI PARTNER PER L'ELABORAZIONE CONDIVISA DELLA PROGETTAZIONE E LA SUCCESSIVA ATTUAZIONE DEL PROGETTO “FI.LE - FILIERA LEGALE” A VALERE SUL PROGRAMMA OPERATIVO NAZIONALE “LEGALITÀ” 2014-2020. 


D: Una organizzazione sindacale è definita ai sensi del proprio statuto come «un’organizzazione sindacale nazionale unitaria e democratica, plurietnica, di donne e di uomini che promuove la libera associazione e l’autotutela solidale e collettiva delle lavoratrici e dei lavoratori dipendenti o eterodiretti a tempo indeterminato e a termine, stagionali, avventizi, delle  figure miste, nelle diverse articolazioni professionali, di quelli occupati in forme cooperative e autogestite, operanti nell’ambito del settore agroalimentare». 
La suddetta organizzazione rientra pertanto nell’ambito della categoria «Associazioni sindacali del comparto agroalimentare e dell’industria della produzione, trasformazione e commercializzazione dei prodotti agroalimentari» così come previsto al punto 2 dell’Avviso pubblico per la selezione di partner per l'elaborazione condivisa della progettazione e la successiva attuazione del Progetto “Fi.Le - Filiera legale” a valere sul Programma Operativo nazionale “Legalità” 2014-2020? 


R: In relazione al quesito formulato, si conferma che un’organizzazione sindacale, definita ai sensi del proprio statuto come “un’organizzazione sindacale nazionale unitaria e democratica, plurietnica, di donne e di uomini che promuove la libera associazione e l’autotutela solidale e collettiva delle lavoratrici e dei lavoratori dipendenti o eterodiretti a tempo indeterminato e a termine, stagionali, avventizi, delle  figure miste, nelle diverse articolazioni professionali, di quelli occupati in forme cooperative e autogestite, operanti nell’ambito del settore agroalimentare” rientra nella categoria "Associazioni sindacali del comparto agroalimentare e dell’industria della produzione, trasformazione e commercializzazione dei prodotti agroalimentari" di cui al punto 2 dell’Avviso pubblico per la selezione di partner per l'elaborazione condivisa della progettazione e la successiva attuazione del Progetto “Fi.Le - Filiera legale”.
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